
平均 評価 A B C D

児童 先生と一緒にする勉強はわかりやすい。 3.56 △3.73 ◎ 75% 24% 0% 1%

保護者 子どもは授業が楽しく、わかりやすいと言っている。 3.3 △3.49 ◎ 56% 39% 4% 1%

教職員 どの子どもにもわかりやすい授業のために手立てを工夫している。 3.36 △3.66 ◎ 67% 33% 0% 0%

児童 授業中は熱心に取り組んでいる。 3.5 ▼3.38 ◎ 55% 31% 12% 2%

保護者 先生は子ども一人一人に応じたていねいな学習指導を行っている。 3.41 △3.54 ◎ 64% 29% 5% 2%

教職員 授業改善を図るための校内研修に積極的に取り組んでいる。 3.45 △3.66 ◎ 67% 33% 0% 0%

児童 宿題や家庭学習を毎日やっている。 3.34 △3.35 ◎ 55% 30% 11% 4%

保護者 子どもは宿題や家庭学習をよくしている。 3.18 △3.25 ◎ 48% 32% 16% 3%

教職員 既習事項が定着するよう、定期的にチェックしている。 3.54 △3.66 ◎ 67% 33% 0% 0%

児童 進んで本を読んでいる。 2.81 △3.24 ◎ 53% 27% 13% 7%

保護者 子どもは進んで本を読んでいる。 2.45 △2.93 ○ 36% 34% 18% 12%

教職員 読書に楽しさと大切さを伝え、勧めている。 3.45 △3.55 ◎ 56% 44% 0% 0%

児童 進んで体を鍛え、休み時間は元気に遊んでいる。 3.4 △3.57 ◎ 71% 20% 5% 4%

保護者 学校は児童の体力や運動能力が身につくよう指導している。 3.34 △3.54 ◎ 58% 39% 3% 0%

教職員 外遊びを奨励し、授業や部活動をとおして体力作りに努めている。 3.54 △3.88 ◎ 89% 11% 0% 0%

児童 学校は楽しい。 3.49　　 △3.6 ◎ 74% 15% 7% 3%

保護者 子どもは楽しく学校に行っている。 3.5 △3.63 ◎ 72% 22% 4% 2%

教職員 一人一人が安心でき、所属感のある学級・集団づくりに取り組んでいる。 3.63 △3.66 ◎ 67% 33% 0% 0%

児童 誰にでも優しくしてあげられる。 3.43 ▼3.35 ◎ 48% 40% 9% 2%

保護者 学校は特別に支援を要する子どもに対し適切に対応している。 3.47 △3.49 ◎ 51% 48% 1% 0%

教職員 一人一人の教育的ニーズに応じた指導・支援に努めている。 3.63 △3.66 ◎ 67% 33% 0% 0%

児童 学校のきまりや世の中のきまりを守っている。 3.66 ▼3.51 ◎ 62% 30% 6% 2%

保護者 子どもはきまりや約束をきちんと守っている。 3.37 ▼3.35 ◎ 48% 41% 10% 1%

教職員 子どもが学校や社会のルールを守れるよう指導している。 3.72 △3.77 ◎ 78% 22% 0% 0%

児童 いじめをしたり、いじめを見て見ぬふりをしない。 3.7 △3.73 ◎ 78% 16% 5% 0%

保護者 学校はいじめのない学級づくりや人権意識を育てている。 3.37 △3.54 ◎ 57% 41% 1% 1%

教職員 いじめ撲滅のための指導をしている。 3.81 ▼3.77 ◎ 78% 22% 0% 0%

児童 掃除や当番、係活動を頑張り使った物は元に戻している。 3.75 3.75 ◎ 77% 21% 2% 0%

保護者 学校の教室や校庭は教育の場にふさわしい環境となっている。 3.4 △3.64 ◎ 68% 29% 3% 0%

教職員 勤労の大切さを教え、校内環境の美化に努めている。 3.54 △3.77 ◎ 78% 22% 0% 0%

児童 先生は相談に乗ってくれる。 3.71 ▼3.69 ◎ 75% 20% 4% 1%

保護者 先生は子どもの相談に適切に応じてくれる。 3.37 △3.49 ◎ 56% 39% 4% 1%

教職員 困っている子どもを見つけ、親身に相談に乗っている。 3.54 △3.66 ◎ 67% 33% 0% 0%

児童 怪我や事故に遭わないように気をつけて行動している。 3.67 ▼3.63 ◎ 71% 25% 1% 3%

保護者 学校は登下校や校内生活の安全に十分対応してくれる。 3.37 △3.46 ◎ 51% 45% 4% 0%

教職員 子どもの安全や事故防止に努め、病気やけがに適切に対応している。 3.72 △3.77 ◎ 78% 22% 0% 0%

児童

保護者
学年だよりやホームページ等を通して情報を発信し、保護者や地域との連
携や、開かれた学校づくりに努めている。

新規 3.54 ◎ 57% 41% 2% 0%

教職員
学年だよりやホームページ等を通して情報を発信し、保護者や地域との連
携や、開かれた学校づくりに努めている。

新規 3.55 ◎ 56% 44% 0% 0%
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設問（評価項目）回答者NO.分野

6

　A・・・そう思う　B・・・どちらかといえばそう思う　C・・・どちらかといえばそう思わない　D・・・そう思わない

【全体の評価】　個人評価のAを４点、Bを３点、Cを２点、Dを１点とする。それぞれの人数を乗じて合計し、回答者数で割る。

  ◎・・・平均３．２（８０％）以上　○・・・平均３．２～２．４（６０％以上８０％未満）、×・・・平均２．４（６０％）未満

  △・・・昨年度と比較して上回っているもの　▼・・・昨年度と比較して下回っているもの
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【個人評価】
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